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Інформаційно-аналітичний центр «Логос» організував серію презентацій у школах
Новоукраїнської об’єднаної територіальної громади.

  

Завдяки підтримки міського голови – Олександра Корінного та відділу освіти
виконавчого комітету Новоукраїнської міської ради  презентаціями охоплено кілька
сотень старшокласників та освітян.

  

За словами експерта центру «Логос» Олега Яценка, метою презентацій є показ (через
мотивуючі відеоролики) того, як кожен свідомий член громади може допомогти її 
розумному зростанню.

      

За словами експерта центру «Логос» Олега Яценка метою презентацій є показ (через
мотивуючі відеоролики) того, як кожен свідомий член громади може допомогти її 
розумному зростанню.

  

Новий термін «розумне зростання громад» до суспільної обігу в Україні введений
Анатолієм Ткачуком -  директором з питань науки та розвитку Інституту Громадянського
Суспільства (ІГС). Зовсім нещодавно - у лютому 2017 року - на конференції, яку
організував ІГС за участі прем’єр-міністра України Володимира Гройсмана,
Новоукраїнського міського голови Олександра Корінного та інших п’ятиста учасників
процесів децентралізації було прийнято  декларацію «Розумне зростання в об’єднаних
територіальних громадах».

  

Центр «Логос» наголошує, що ідея розумного зростання напряму пов’язана зі сталим
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розвитком, тобто розвитком, який включає досягнення не лише економічних, але й
соціальних та екологічних пріоритетів.

  

Заради розумного зростання громади активізують усі свої інтелектуальні та громадські
ресурси, шукають власні економічні ніші та спеціалізацію, заохочують свідоме ставлення
до довкілля, здійснюють правильне, тобто адаптоване до зміни клімату озеленення
населених пунктів, забезпечують поширення таких відновних джерел енергії як, зокрема,
енергетична верба, впроваджують роздільне збирання, сортування та переробку сміття
тощо. 
 У центрі «Логос» наводять приклад країн Європи, де більшість  скла, пластику та інших
матеріалів переробляється, а не складається на сотні років на сміттєзвалищах.
Роздільний збір та сортування сміття можна зробити і у об’єднаних громадах України.
Тому окремим прикладом розумного зростання є запуск прибуткових сміттєсортувальних
ліній. Вони вже починають створюватися у ОТГ, зокрема, за підтримки місцевого бізнесу
або Державного фонду регіонального розвитку.  Школярі та освітяни Новоукраїнки
побачили відео про правильне роздільне збирання  сміття і позитивний приклад  Польщі
у цій сфері.

  

На лекціях було розкрито і ще один напрямок розвитку громади – енергоефективність.
Адже зараз особливо актуальним є зменшення залежності від іноземних енергоносіїв –
газу і вугілля. Центр «Логос», який співпрацює з Держагенством з енергоефективності
України, продемонстрував у Новоукраїнській громаді відео про енергетичну вербу, яку
можна вирощувати як для промислового виробництва біопалива, так і для опалення
приватних будинків. У телесюжеті йдеться про селянську сім’ю із Півдня України, 
нагороджену на всеукраїнському конкурсі за унікальний проект вирощування прямо на
городі енергетичної верби для біопалива. Таким чином сільська родина зменшила
споживання  вугілля взимку у 8 разів: з 4 тонн до півтонни. У підсумку кожної лекції
школярі почули про історії успіху щодо створення і розвитку старшокласниками власних
осередків громадської активності. В результаті кільканадцять молодих членів
Новоукраїнської громади, які навчаються у гімназії, самоорганізувалися та виступили з
ініціативою прибрати сміття у одній із зелених зон міста. Старшокласники зробили
власний приклад громадської активності та провели акцію з прибирання у парку Т.
Шевченка, де зібрали 8 мішків із сміттям. Активна молодь Новоукраїнки запланувала
подальшу участь у громадській підтримці розумного зростання своєї громади.
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